
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 
 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Rok, semestr: 2016/2017
	Zahraniční univerzita: University of Poitiers
	Zahraniční fakulta: History of Art and Archeology
	Kurzy z jiných fakult: Ano
	Jazyková způsobilost: Ano, minimální úroveň francouzštiny B1.
	Stipendium: Ano
	Odkazy: Vše se dá najít na stránkách školy, popř. stačí zadat do vyhledávače "SUAPS" - nabídka sportovních kurzů.
	Náročnost studia: Je potřeba průběžně pracovat, nároky na tento obor jsou na univerzitě v Poitiers opravdu vysoké, ale dá se to zvládnout. Četba doporučené literatury je nutností (alespoň minimálně).
	Obor na FHS: [Studium humanitní vzdělanosti]
	Náročnost zkoušek: Zkoušky se píší ve formě dizertace na téma, které se probíralo v hodinách. Je na žákovi, jak zadání pojme, ale nesmí se moc odklánět od tématu. Bodové hodnocení se většinou pohybuje kolem 10-13 bodů (nejnižší možný počet pro úspěch je 10).
	Srovnání s FHS: Styl výuky by velice zajímavý. Důraz na praxi a profesoři, kteří jsou mistři ve svém oboru a dokáží studenty namotivovat ke studiu jejich předmětu.
	Další informace: Univerzita nabízí velké množství sportovních kurzů a stáží, které jsou z velké části hrazeny školou. Vyplatí se nějaký kurz zapsat (je možno více), přestože jsou ze začátku skoro vždy plně obsazené. 
	Kontakt: 


